

30 ИЮЛ 1978

Алтайская правда
г. Барнаул

НАКАНУНЕ ЗНАКОМСТВА

Завтра в Барнауле, в помещении краевого драматического театра, начнет свои гастроли Новосибирский областной театр драмы.

Наши коллектив впервые прибыл на гастроли в Барнаул. Это обстоятельство налагает на нас дополнительную ответственность. Поэтому в гастрольную афишу включены лучшие спектакли театра последних лет. Барнаульцы смогут ознакомиться с таким классическим репертуаром, который представляет «Макбетом» Шекспира и «Дамой-невинной» П. Кальдерона, с

современной зарубежной драматургией — «Литигоний» французского автора Ж. Ануя и «Средством Макропулоса» чешского писателя К. Чапека. И, наконец, с шестью спектаклями по пьесам советских авторов. Современная тема в нашем репертуаре занимает ведущее место. О героизме, высокой моральной стойкости советских людей рассказывает спектакль «В списках по зна-

чились» по известной повести Б. Васильева, красоте человеческой души посвящена постановка «Свидание в предместье» по пьесе А. Вампилова, о духовной деградации молодых американцев, прошедших войну во Вьетнаме, рассказывает спектакль «Дезертиры» (авторы пьесы О. Сосин, А. Полтораки).

В гастрольных спектаклях

заяты ведущие мастера Новосибирского театра — заслуженные артисты республики П. Фомин, И. Крючкин, В. Илюколаева, дактеры Г. Ильина, Ю. Козев, наша способная молодежь — Х. Иванова, Ю. Усачев, П. Осовин, Е. Валкшин и другие. Два спектакля — «В списках по значились» и «Последняя испанция» по пьесе Г. Матюковского — поставлены новым художественным руководителем коллектива Владимиром Черняевым.

О том, насколько удачны все эти сценические работы, плодотворны творческие поиски, которые ведет наш театр, — судить теперь барнаульским зрителям.

А. МАХМУТОВ,
директор Новосибирского
областного театра драмы.